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  "משוואות דיפרנציאליות חלקיות"קורס מבחן סוף סמסטר ב

  יעקובוב עקבי , זילבורג אלון  ,ללה דוראל  :יםמרצ                
  
  

  
  :הוראות

  .השאלות הבאות 5מתוך  4יש לענות על . 1
  בדף הנוסחאות המצורף , ולא ניתן לתכנות ללא תצוגה גרפית רגילמותר להשתמש במחשבון . 2

  .אין להשתמש בשיטות שלא נלמדו בקורס. לטופס     
                 .וכל מכשיר אלקטרוני אחר בקרבת מקום םאסורה אחזקת טלפונים סלולאריי. 3

  
  !בהצלחה                                                 

  
  ©כל הזכויות שמורות 

בכל , לאחסן מאגר מידע, לשדר, להקליט, לצלם, אין להעתיק, מבלי לפגוע באמור לעיל
 .חלק שהוא מטופס הבחינה ובין אלקטרונית או בכל דרך אחרת כל בין מכנית, דרך שהיא

  
  

    )'נק 25( 1' שאלה מס
  
   
   :לפתור בעיית הגלים הבאה) 'נק 13- 'א(
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   לפתור את בעיית קושי  )'נק 12- 'ב(
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    )'נק 25( 2' שאלה מס
  
2נתונה המשוואה  ) 'נק 15- 'א( 22 0, 0xx xy yy x yx u xyu y u xu yu x− + + + = למיין . <

  .ולפתור אותה להביא לצורה קנונית ,את המשוואה
                                             

  באמצעות שיטת אינטגרל האנרגיה להוכיח את יחידות הפתרון של  ) 'נק 10 - 'ב(
  : למשוואת החום דיריכלהשפה -התחלהבעיית 
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 האנרגיה בחורל: רמז
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     ) 'נק 25( 3' שאלה מס
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D, שפתו ∂D, תחום פתוח וחסום במישור Dהי י) 'נק 15- 'ב( D D=   תהי . ∂∪

2 ( ) ( )u C D C D∈   פתרון לבעיית דיריכלה  ∩
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)הוכיחו כי אם  , ) 0, ( , )f x y x y D≥ ∀ )  אזי   ∂∋ , ) 0, ( , )u x y x y D≥ ∀ תסבירו  .∋

)מכאן גם המקרה  , ) 0, ( , )f x y x y D≤ ∀ הוכיחו גם כי אם ו ∂∋

( , ) 0, ( , )f x y x y D= ∀ )אזי   ∂∋ , ) 0, ( , )u x y x y D= ∀ ∈.     
  

   ) 'נק 25( 4' שאלה מס
  

   פתרו את הבעיה) 'נק 20- 'א(
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   ?'לבעיה שבסעיף אוהמינימום מה אומר עקרון המקסימום  )'נק 5- 'ב(
  
  

  הומוגנית  -הלא גליםלפתור את בעיה ה  ) 'נק 25( 5' שאלה מס
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